

联合国贸易和发展会议发布报告：

美贸易政策或重创最脆弱经济体

联合国贸易和发展会议(贸发会议)4月14日发布报告说,美国近期推出的贸易政策正在改变全球贸易格局,并可能对最脆弱经济体造成重创。

这份报告聚焦美国关税措施对脆弱经济体和最不发达国家的影响,敦促美国豁免对这些经济体的所谓“对等关税”。

报告指出,“对等关税”措施可能对发展中经济体和最不发达经济体造成严重打击,且并不能显著减少美国

的贸易逆差或增加其财政收入。“对等关税”清单所涵盖的经济体中,小型经济体和最不发达国家在美国贸易逆差中所占比例非常小。其中,28个经济体占美国贸易逆差总额的比例均低于0.1%,“对等关税”将对这些经济体出口造成不成比例的冲击。

报告同时指出,多个面临“对等关税”威胁的国家输美产品是美国本土不生产的农产品,对此类产品加征关税最终将使美国消费者面临更高的价格。而美国从较贫穷和小型经济体征

收的额外关税收入将是微乎其微。

联合国贸易和发展会议理事会4月15日举行特别会议,重点讨论非洲经济发展问题。与会成员纷纷对当前国际贸易紧张局势表达关切,关注贸易摩擦对发展中国家、特别是最不发达国家带来的负面影响。

中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表陈旭发言指出,当前,美国滥施关税挑起全球范围贸易战,贸易冲突正日益笼罩非洲大陆乃至世界各国。美国将关税作为

极限施压、谋取私利的武器,是典型的单边主义、保护主义和经济霸凌行径,将给广大发展中国家的经济社会发展带来巨大负面影响,破坏各方推动实现联合国2030年可持续发展议程的努力。

中方发言引起广泛共鸣,许多国家呼吁应坚持多边主义,支持以世界贸易组织为核心的多边贸易体制,反对单边主义和贸易保护主义,营造有利于可持续发展和共同繁荣的国际经济环境。

据新华社

“小心美国间谍”!

欧盟给赴美官员发一次性手机和基础款电脑

多名知情人士14日披露,欧洲联盟委员会向一些即将赴美的官员发放一次性手机和基础款手提电脑,以防范美方情报人员窃密。

据英国《金融时报》报道,这一措施表明欧盟将美国视作潜在安全风险,凸显美国共和党籍总统唐纳德·特朗普今年1月就任以来欧美关系恶化程度。一名未具名欧盟官员说:“跨大西洋联盟终结了。”

国际货币基金组织和世界银行4月21日至26日将在美国首都华盛顿举行春季年会,欧盟委员会三名高官将参会,这些人已收到欧盟委员会关于防范美方窃取机密的最新指导意见。

据报道,欧盟在向赴美官员发送的书面文件中建议他们在美国边检处关闭手机,并将其放置在特制手机套中,防止手机的信息遭窃取。

欧洲智库布鲁塞尔地缘政

治研究所所长卢克·范米德拉尔认为,欧盟委员会的建议并不让人意外,因为华盛顿是“倾向于动用法外手段推进自身利益和权力的对手”,美国的共和党或民主党政府都使用“同类招数”,欧盟委员会已“接受现实”。

《金融时报》报道指出,当下赴美存在“额外风险”,美国边检官员可能没收入境人员手机和手提电脑并审查其所含内容。

据新华社专特稿

巴基斯坦西南部发生爆炸

据新华社电 巴基斯坦官员15日表示,该国西南部俾路支省发生一起炸弹爆炸袭击事件,造成至少3名警员死亡、16人受伤。

爆炸发生在俾路支省

默斯东区,当时载有警员的卡车经过一辆摩托车,摩托车上的遥控爆炸装置随即被引爆。

目前,尚无任何组织宣称制造此次袭击。

以军行动已造成17人死亡

据新华社电 巴勒斯坦加沙地带卫生部门15日发布数据,过去24小时内,以色列军队在加沙地带的军事行动造成至少17人死亡、69人受伤。

据巴勒斯坦通讯社15日报道,以军当天轰炸加沙地带北部拜特拉希亚和南部马瓦西地区,共造成至少5人死亡。以军尚未对上述袭击发表回应。

社会主义 核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



太原市文明办